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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 7. augusta 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Tereziánske dni mali svoje pokračovanie
16. a  17. júna už po štrnásty raz 
otvorilo svoje brány najväčšie kul-
túrno-spoločenské podujatie letnej 
sezóny na Holíčskom zámku, Tere-
ziánske dni.

V  hlavnom piatkovom programe sa 
predstavili spevom a tancom žiaci ho-
líčskych základných škôl, ZUŠ, deti z 
Materskej školy účky a študenti Stred-
nej odbornej školy. V  štýle hip-hop 
sa nieslo vystúpenie, ktorým prilákal 
najmä tých najmenších Johnny Per-
fekto so svojimi tanečníkmi. O ďalšiu 
zábavu sa postaral kúzelník Talostan 
so svojim bublinovým predstavením. 
Umenie trocha iného druhu ponúkli 
v piatok a v sobotu výstava holíčskeho 
Klubu filatelistov a  žiackych výtvar-
ných prác. Pri príležitosti 300. výročia 
narodenia Márie Terézie bola vydaná 
príležitostná poštová pečiatka s  por-
trétom tejto habsburskej panovníčky 
i  korešpondenčný lístok s  prítlačou 
a  Klub filatelistov Holíč vydal pamät-
ný list s  jej portrétom. Na slávnostné 
otvorenie výstavy zavítalo viacero 
hostí, medzi nimi i  primátor Zdenko 
Čambal a  tiež člen Predsedníctva 
Zväzu českých filatelistov Josef Šolc. 

Dlhoročnému predsedovi holíčskeho 
Klubu Ladislavovi Kuklišovi i  jeho sú-
časnej predsedníčke Márii Hudecovej 
odovzdal Čestné uznanie za zásluhy 
o rozvoj filatelie, udelené Zväzom čes-
kých filatelistov. Počas podvečerného 
programu sa uskutočnilo vyhlásenie 
ankety TOP školák 2017. Za dosiah-

nuté úspechy vo vedomostných, vý-
tvarných, športových a hudobných 
súťažiach si prevzalo ocenenia z  rúk 
primátora 14 jednotlivcov a  5 kolek-
tívov z holíčskych základných škôl, 
Materskej školy Lúčky a Strednej od-
bornej školy Jozefa Čabelku. Úvodný 
deň na hlavnom pódiu zakončilo vy-
stúpenie, v ktorom sa predstavil český 
popový spevák a gitarista Sebastian 
Navrátil.  V  otváracom vystúpení 
programu sobotňajšieho dňa pote-
šila milovníkov ľudových pesničiek 
domáca Májovanka a  po nej folková 

skupina Kamelot. Medzitým sa o ďal-
šie spestrenie programu postaralo 
divadlo Studna s atrakciami najmä 
pre detských návštevníkov. S aktivitou 
agility prispeli členovia klubu Rafani 
z Ratíškovíc, ktorých štvornohí kama-
ráti predviedli skákanie cez prekážky, 
slalom a rôzne ďalšie zábavné kúsky.
Po obidva dni si mohli záujemcovia 
okrem iného pozrieť výstavu výtvar-
ných prác žiakov holíčskej ZUŠ, výsta-
vu Z reštaurátorskej tvorby Ivana Ga-
lamboša a v rámci prehliadky zámku 

pokračovanie na 2. strane
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Mesto odovzdalo ocenenia významným osobnostiam
16. júna sa v priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra uskutočnilo 
odovzdávanie ocenení Mesta Holíč. 
Stalo sa tak na slávnostnom zasa-
daní mestského zastupiteľstva, ktoré 
sa konalo v rámci začínajúcich sa 
Tereziánskych dní. Pozvanie prijalo 
viacero hostí, okrem iných mimoriad-
ny a splnomocnený veľvyslanec Rus-
kej federácie v  SR Alexej Leonidovič 
Fedotov, poslanci Národnej rady SR 
i  Trnavského samosprávneho kraja, 
zástupcovia partnerských miest z Ho-
donína, Hložian a Malojaroslavca. Ako 
uviedol vo svojom príhovore primátor 
Zdenko Čambal, tradičné ocenenia 
boli udelené občanom,   ktorí sa vý-
znamným spôsobom pričinili o hospo-
dársky a  kultúrny rozvoj, alebo  ktorí 
sa vynikajúcimi tvorivými výkonmi 
zaslúžili o  rozvoj a  priateľstvo medzi 
národmi. Čestným občianstvom mesta 
Holíč bol poctený dlhoročný predseda 
Miestneho spoločenstva Hložany Ján 
Bohuš. Ocenenie mu bolo udelené za 
dlhoročnú spoluprácu medzi obomi 
partnerskými mestami, v  rámci ktorej 
sa nadviazali vzájomné vzťahy medzi 

spoločenskými organizáciami Holíča 
a Hložian a  vznikli aj rodinné priateľ-
stvá. Cena mesta bola udelená Oldri-
chovi Vitáskovi za dlhoročný rozvoj 
letecko-modelárskeho športu v meste 
Holíč ako aj za aktívnu prácu s deťmi 
a mládežou v tejto oblasti. Cenou pri-
mátora bol poctený Ladislav Kukliš za 
celoživotnú prácu pre rozvoj Klubu fi-
latelistov v Holíči, za propagáciu klubu 
i mesta a  odovzdávanie profesionál-
nych skúseností v oblasti filatelie. Rov-
naké ocenenie si prevzala aj Marta 
Richterová za jej prínos v oblasti prá-
ce s  rómskou komunitou, za riešenie 
problémov rómskej komunity v  Holíči 
a tiež za obetavú prácu s deťmi. Cenu 
primátora získal i Ján Cvečka, bývalý 
riaditeľ Okresného riaditeľstva hasič-
ského a  záchranného zboru Skalica 
so sídlom v Holíči, za dlhoročnú prá-
cu v hasičskom a záchrannom zbore. 
Rovnakým ocenením bol poctený 
aj Basketbalový oddiel MŠK Holíč. Ce-
lok, ktorý v uplynulom súťažnom roční-
ku vybojoval historicky prvý titul víťaza 
II. ligy, získal ocenenie za úspešnú 
reprezentáciu a  rozvoj športu v  Holí-

či. Atmosféru slávnostného podujatia 
umocnil kultúrny program. V  podaní 
Kamila Veselského a  Romana Blahu 
zazneli dve časti zo suity pre jazzovú 
flautu a klavír francúzskeho skladate-
ľa Claudea Bollinga. Neoddeliteľnou 
súčasťou a pokračovaním slávnost-
ného mestského zastupiteľstva bolo 
podujatie nazvané Čaša spolupráce. 
Aj tentoraz sa na ňom stretli predsta-

vitelia samosprávy, poslanci zastupi-
teľstva a  zástupcovia podnikateľskej 
sféry s  ostatnými zúčastnenými hos-
ťami. Netradičné stretnutie bolo príle-
žitosťou k  vzájomným rozhovorom, k 
výmene skúseností či k nadviazaniu 
nových kontaktov. 

Text a foto L. Novák

pokračovanie z 1. strany

aj fotovýstavu nazvanú Epocha 1812, 
približujúcu udalosti a atmosféru ví-
ťazstva Ruska vo Vlasteneckej vojne 
pred vyše dvesto rokmi. Vo večernom 
programe prilákali svojich fanúšikov 
ale aj ďalších priaznivcov populárnej 
hudby vystúpenia Zlatého slávika 

Adama Ďuricu i  rovnako úspešnej fi-
nalistky Česko-Slovenskej Superstar 
Celeste Buckingham. Ťahákom sobot-
ňajšieho dňa bolo vystúpenie skupiny 
Desmod.  Hodinu pred polnocou zaví-
tala na pódium Mária Terézia s manže-
lom Františkom Štefanom Lotrinským 
a  ich družinou. Prítomným pánom 
mesta, primátorovi a  jeho zástupcovi, 

cisárovná verejne poďakovala za ich 
doterajšiu starostlivosť o Holíčsky zá-
mok. Prvému mužovi mesta odovzda-
la listinu, oprávňujúcej ho k ďalšiemu 
užívaniu tohto historického mestské-
ho majetku, ktorú s vďakou prijal. Po 
slávnostnej ceremónii oblohu nad zá-
mockým areálom rozžiaril ohňostroj na 
počesť výročia narodenia Márie Teré-

zie. Bodkou za hudobným programom 
bolo vystúpenie skupiny Nocadeň.
I  tohtoročné Tereziánske dni sa tešili 
pomerne veľkému záujmu. Po obidva
 dni zavítalo na toto tradičné podujatie 
4100 návštevníkov.         

Text a foto L. Novák
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Holíč a Malojaroslavec sa stali partnermi 
16. júna sa v galérii Kultúrno-osveto-
vého centra uskutočnilo slávnostné 
podpísanie Dohody o  partnerských 
vzťahoch a spolupráci medzi mestom 
Holíč a mestom Malojaroslavec z Rus-
kej federácie. Za účasti poslancov 
a  predstaviteľov oboch miest doku-
ment podpísali primátor Holíča Zden-
ko Čambal a  poslankyňa Mestského 
zastupiteľstva Malojaroslavec Natália 
Jevgenievna Jačnik. Myšlienka part-
nerstva sa mohla zrealizovať aj vďaka 
iniciatíve mimoriadneho a  splnomoc-
neného veľvyslanca Ruskej federácie 
v  SR Alexeja Leonidoviča Fedotova, 
ktorý v  tejto veci oslovil predstavite-

V minulom roku sa mesto Holíč zapoji-
lo so svojou žiadosťou do  Otvoreného 
grantového programu 2016, ktorý vy-
hlásila Nadácia Slovenskej sporiteľne.  
Nadácia Slovenskej sporiteľne schvá-
lila projekt Obnova parku pri Loretán-
skej kaplnke a  pridelila Mestu Holíč 
peňažný dar vo výške 3 000 eur. Hlav-
ným cieľom nášho projektu bolo zrevi-
talizovanie parku nachádzajúceho sa 
pri kaplnke Panny Márie Loretánskej.  
Zo získaného peňažného daru sme do 
konca roku 2016 zrealizovali pokládku 
dlažby, čím sme  vytvorili prístupo-
vý chodník ku kaplnke. V  tomto roku 
sme v rámci vlastných zdrojov Mesta 

Holíč a Rímskokatolíckej cirkvi Holíč, 
ktorí spoločne prispeli čiastkou takmer 
6 000 eur, vyčistili park od náletových 
drevín a burín, urobili orez stávajúcich 
stromov, upravili terén a vysadili trávu 
a kríky. V konečnej fáze projektu sme 
osadili parkové lavičky a  odpadkové 
koše. Takto zrevitalizovaný areál sa 
stal súčasťou verejného priestranstva 
a  bude oficiálne sprístupnený širokej 
verejnosti. Zároveň prispeje k zlepše-
niu životného prostredia a k zatraktív-
neniu tejto časti mesta. 

Oddelenie regionálnej
a dotačnej politiky Mesta Holíč

Mesto dokončilo revitalizáciu
parku pri Loretánskej kaplnke 

ROZHODNUTIE PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
z 23.júna 2017 o vyhlásení volieb do orgánov samosprávnych krajov
Podľa čl. 89 ods.2 písm. d) Ústavy Slovenskej republiky a § 20a § 149zákona č.180/2014Z.z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov
v y h l a s u j e m
voľby do orgánov samosprávnych krajov a
u r č u j e m
1. deň ich konania na sobotu 4.novembra 2017,
2. lehotu na určenie volebných obvodov pre voľby poslancov zastupiteľstiev samosprávnych krajov a počtu poslancov zastupiteľstiev v nich a na určenie sídiel 
obvodných volebných komisií do 11. augusta 2017,
3. lehotu na utvorenie volebných okrskov a na určenie volebných miestností do 5.septembra 2017,
4. lehotu na utvorenie volebných komisií samosprávnych krajov do5.septembra 2017 a lehotu na
ich prvé zasadanie do 11.septembra 2017,
5. lehotu na utvorenie obvodných volebných komisií a okrskových volebných komisií do 5.októbra 2017 a lehotu na ich prvé zasadanie do 10.októbra 2017.

 Andrej Danko, predseda NR SR v.r. 

ľov Holíča a navrhol ako vhodného 
partnera práve Malojaroslavec.  Ho-
líč a  Malojaroslavec delí vzdušnou 
čiarou zhruba tisíc päťsto kilometrov. 
Obe mestá však spája spoločný zá-
ujem o  rozvoj priateľských vzťahov 
a  spoluprácu, najmä v oblasti kultúry 
a školstva. Podpisom dohody získal 
Holíč ďalšieho medzinárodného part-
nera. Po Hodoníne, Hložanoch a Hol-
labrunne je Malojaroslavec už štvrtým  
mestom, s  ktorým takto spečatil svoj 
záujem o partnerstvo a spoluprácu.                  

Text a foto L. Novák

Zmena termínu rekonštrukcie komunikácie Pri kaštieli
Oznamujeme občanom, že  termín realizácie rekonštrukcie komunikácie Pri kaštieli v úseku od štátnej cesty po začiatok Ulice Márie Terézie bol z technických 
príčin odložený na mesiac júl. Uvedené nám bolo oznámené dňa 27.6.2017 riaditeľstvom  Správy a údržby ciest Trnavského samosprávneho kraja.  O presnej-
šom  termíne Vás budeme informovať po jeho obdržaní.

Mesto Holíč

Informácie pre voliča nájdu záujemcovia aj na web stránke mesta Holíč: www.holic.sk
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Ivan Galamboš prezentuje
v rodnom Holíči svoje reštaurátorské dielo
Pod názvom Z  reštaurátorskej 
tvorby Ivana Galamboša sa koná 
v Mestskom múzeu a galérii v Ho-
líči výstava významného sloven-
ského reštaurátora. Otvorila ju 
slávnostná vernisáž, na ktorej sa 
okrem iných zúčastnili predstavitelia 
mesta, zástupcovia škôl, poslanci 
mestského zastupiteľstva a  ďalší. 
V  príhovore primátor okrem iného 
ocenil, že návštevníci výstavy majú 

možnosť po prvýkrát obdivovať 
výsledok dlhoročnej práce tohto 
holíčskeho rodáka. Tvorbu Ivana 
Galamboša, ktorý je v  súčasnosti 
hlavným reštaurátorom v Sloven-
skom národnom archíve v Bratisla-
ve, priblížila Veronika Chňupková 
z  Turisticko-informačného centra 
mesta Holíč. Medzi vystavovaný-
mi exponátmi návštevníci nájdu aj 
jednu z  dvanástich kožených ta-

piet z  tzv. Čínskej sály Holíčskeho 
zámku, o  ktorých  zreštaurovanie 
sa autor zaslúžil (na snímke). Po-
čas svojej kariéry obnovil množstvo 
historických skvostov, napr. Brati-
slavský antifonár z r. 1487, Spišský 
graduál z  r. 1424 a mnohé iné. Za 
celoživotný prínos v odbore reštau-
rátorstva historických dokumentov 
a  umeleckých diel prezident SR 
udelil Ivanovi Galambošovi v  roku 

2010 Rad Ľudovíta Štúra II. triedy. 
V  minulom roku získal ďalšie oce-
nenie, Pamätnú medailu predsedu 
TTSK za zachovávanie kultúrnych 
a historických hodnôt v  Slovenskej 
republike. Vzácne a mimoriadne za-
ujímavé reštaurátorské diela môže 
verejnosť obdivovať zdarma až do 
16. septembra.   

Text a foto L. Novák

Holíčsky zámok hostil členov Heraldického klubu
23. júna sa v Kultúrno-osvetovom 
centre zišli na jednom zo svojich 
pravidelných stretnutí členovia He-
raldického klubu.
Jeho prezident Peter Kartous na 
ňom privítal i ďalších hostí, ku 
ktorým patril aj primátor Zdenko 
Čambal. Po príhovore, v  ktorom 
predstaviteľ mesta ocenil, že ide 
vôbec o  prvé zasadanie tohto klu-
bu v Holíči, si organizátor podujatia 
uctil svojho hostiteľa publikáciou, 

zachytávajúcou desaťročnú históriu 
Heraldického klubu.
Hlavnou témou programu zasada-
nia bola symbolika, erby sloven-
ských miest a  obcí a  ich história, 
s ktorou bližšie oboznámil tajomník 
Heraldického klubu a správca slo-
venského Heraldického registra La-
dislav Vrtel. Zvláštnu pozornosť vo 
svojej prednáške venoval erbu mes-
ta Holíč, ktorého znak, biely kostolík 
v  modrom poli, patrí k  takzvaným 

hovoriacim symbolom a ako dedič-
stvo rytierskeho stredoveku je jed-
ným z pilierov tradície mesta.
Heraldický klub má 55 členov, ďal-
ších zhruba dvadsať je asociova-
ných. Najnovším členom sa stal 
predseda Trnavského samospráv-
neho kraja Tibor Mikuš. Jeho oficiál-
ne slávnostné prijatie spojené s de-
korovaním a  odovzdaním dekrétu 
sa uskutočnilo priamo počas prebie-
hajúceho programu zasadania.

Program pokračoval ďalšou pred-
náškou na tému erby. Občianske, 
rodinné a rodové erby, ale aj osob-
nosti a rodiny ich nositeľov približu-
je aj piaty diel publikácie nazvanej 
Heraldický almanach, ktorý v rámci 
stretnutia predstavitelia Heraldické-
ho klubu uviedli do života.

Text a foto L. Novák
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Slávili sme sviatok Najsvätejšieho Srdca Ježišovho  
V  nedeľu 25.júna sa v  Holíči konala 
tradičná púť k  Božskému Srdcu Je-
žišovmu. Patrí k  najvýznamnejším 
udalostiam holíčskej farnosti, ktorá sa 
tu každoročne slávi už vyše sedem 
desaťročí. Aj tohtoročná púť začala 
na Námestí sv. Martina. Mládež niesla 
procesiové zástavy,  sochy a  symbo-
ly Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. 
Spolu s ostatnými účastníkmi, spre-

vádzanými kňazmi, prešli ku kostolu 
Božského Srdca na Námestí mieru. 
Tu sa zhromaždili veriaci z  Holíča, 
Popudinských Močidlian, Trnovca, Ká-
tova, Kopčian, Petrovej Vsi, Letničia a 
okolia.  Vyvrcholením púte bola svätá 
omša na Námestí mieru. Hlavným 
celebrantom bol páter Matúš, sprevá-
dzali ho kňazi holíčskej farnosti  páter 
Viktor a  páter Bazil. Podobne ako aj 

v  predošlých rokoch, sa na slávnosti 
zúčastnilo viacero detí a mládežníkov, 
ale i dospelých v  ľudových krojoch. 
Zachovávajúc tradíciu niektorí z  nich 
takto oblečení  priniesli obetné dary 
hlavnému celebrantovi. Slávnostnú 
svätú omšu i tentoraz sprevádzali 
piesne v podaní členov Chrámového 
speváckeho zboru v Holíči. V závere 
bohoslužieb zaznela modlitba litánií 

k  Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu.    
Na slávnosti sa spolu so svojimi man-
želkami už tradične zúčastnili aj pred-
stavitelia mesta Holíč, primátor Zden-
ko Čambal a jeho zástupca Rastislav 
Caletka. Púť k Božskému Srdcu sa tak 
aj v našom meste stáva oslavou Božej 
lásky k nám ľuďom, lásky, ktorá nás 
všetkých zjednocuje.

(ln)

Domov dôchodcov opäť voňal kvetinami
14. júna sa v priestoroch Domova dô-
chodcov a domova sociálnych služieb 
v Holíči uskutočnil už XI. ročník podu-
jatia nazvaného Kvetinový deň. 
Na tradičné podujatie zavítali ako hos-
tia zástupcovia TTSK pod vedením 
riaditeľky odboru sociálnej pomoci 
Blaženy Flamíkovej. Pozvanie prijali aj 
prednostka Okresného úradu Skalica 

Viera Kučerová a vedúci Oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a zdravot-
níctva Mesta Holíč František Janeček. 
Úvodnou piesňou, sprevádzanou hrou 
na hudobné nástroje, pozdravili účast-
níkov klienti hostiteľského domova.
Tohtoročná súťaž v aranžovaní kvetín 
sa tešila mimoriadnej účasti. Okrem 
troch družstiev domáceho domova 

prišli svoje tvorivé nadanie predviesť 
aj kolektívy z  domovov dôchodcov či 
sociálnych zariadení zo Senice, Gbiel, 
Unína, Mokrého Hája, Borského Miku-
láša a po prvýkrát družstvo holíčskeho 
Klubu seniorov. 
Úlohou súťažiacich bolo zhotoviť aran-
žmán podľa fotografickej predlohy, 
ktorú si v  úvode vyžrebovali. Porota 

i  tentoraz odmenila snahu i  samotný 
výsledok tvorivého úsilia všetkých 
zúčastnených kolektívov ocenením. 
Každé družstvo si tiež odnieslo vlast-
ný aranžmán, aby tak potešili aj ostat-
ných obyvateľov vo svojom zariadení.

Text a foto L. Novák

Pozvánka na stretnutie Radimovčanov
9. septembra  2017 sa koná v Dome kultúry v Radimove stretnutie rodákov, 
obyvateľov tejto obce aj mimo nej. Radimovskí rodáci, žijúci v Holíči, ktorí 
v tejto obci prežili  detstvo a mladosť, sa stretnutia môžu zúčastniť aj so svo-
jimi životnými partnermi. Podmienkou účasti je trvalý pobyt v meste Holíč.
Na počúvanie i do tanca bude hrať dychová hudba Mistříňanka. Vstupné je 
30 eur na osobu. Vzhľadom na to, že počet účastníkov z Holíča je obme-
dzený, záujemcovia o  stretnutie by si mali vstupenky zakúpiť čo najskôr. 
Posledný termín na ich zakúpenie je 15. júl 2017.
Vstupenky sa budú predávať na adrese: Blažena Hollá(Macková), Schiffe-
lova 23, Holíč, tel.č.: 668 59 76. S ďalšími podrobnosťami o stretnutí bude 
záujemca oboznámený pri zakúpení vstupenky.
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Spomienka na futbalové roky ženského oddielu v Holíči
Päťdesiate výročie svojho založenia 
si v  týchto dňoch pripomína Telový-
chovná jednota Slávia Holíč. Jej vznik 
sa viaže k 2.júnu 1967, kedy bol za-
ložený aj ženský futbalový oddiel. 
Bývalé hráčky, tréneri, funkcionári 
klubu i Slovenského futbalového zvä-
zu spoločne oslávili okrúhle jubileum 
v  poslednú júnovú sobotu v  priesto-
roch depozitu pri Zámockej vinárni.                                                 
Hosťom bol aj primátor Zdenko Čam-
bal. V príhovore okrem iného vyjadril 
uznanie za pozoruhodné športové 
výsledky, ktoré v čase najväčšej slávy 
ženský futbalový oddiel Slávie Holíč 
dosiahol. Na úspešné roky si zaspo-
mínali aj dlhoročný tréner Viliam Bys-
trický i  bývalý predseda Slávie SŠM 
Marián Honza. Pripomenuli najmä rok 
1981, kedy holíčsky tím po prvýkrát 
vybojoval titul majstra SSR a z ktorého 

zisku sa potom tešil ešte štyrikrát. Nie-
len účinkovanie v  ligových súťažiach 
prinieslo ďalšie úspechy v  podobe 
deviatich titulov ako víťaza Slovenské-
ho pohára. Hráčky Slávie Holíč patrili 
svojho času medzi najlepšie na Slo-
vensku, niektoré sa stali reprezentant-
kami Československa či Slovenskej 
republiky a  získali tiež titul Futbalist-
ka roka. Pamiatku tých, ktorým osud 
nedoprial dožiť sa tejto slávnostnej 
chvíle, si prítomní uctili minútou ticha.                                        
Organizátori obohatili podujatie aj 
výstavou, zachytávajúcou polstoro-
čie jubilujúceho ženského futbalu 
v  Holíči. Fotografie i  textový materiál 
pripomenuli jeho históriu a oživili spo-
mienky. Spríjemnením bola i reportáž 
premietnutá na plátne, ktorú Televízia 
Wywar nakrútila pred desaťročím pri 
príležitosti štyridsiatin ženského futba-

lu v Holíči.
Vrátiť sa nielen do čias veľkých úspe-
chov mohli účastníci oslavy aj po 
skončení oficiálnej časti programu a 
v priateľskej atmosfére sa o všeličom 
porozprávať, pripomenúť si okamihy 

radostné i  tie menej príjemné, spo-
ločne prežité v  časoch ich futbalovej 
slávy.

Text L. Novák
foto V. Palkovičová, L. Novák

8. júna sa v  záhrade Klubu seniorov v  Holíči uskutočnili už po šiesty raz 
Okresné športové hry družstiev JDS. Osemnásť zúčastnených tímov súťažilo 
v piatich disciplínach. Po sčítaní bodov bola súťaž vyhodnotená a odmenení 
tí najúspešnejší. 
Poradie družstiev: 1. Kopčany, 2. Radošovce, 3. Skalica.

Poradie jednotlivcov:
1. Štefan Malík, Kopčany, 2. Ján Sloboda, Radošovce, 3. Terézia Vávrová, 
Mokrý Háj.
Víťazi boli odmenení praktickými cenami, ktoré nám poskytlo Mesto Holíč, za 
čo srdečne ďakujeme. Naša holíčska organizácia poskytla členom občerstve-
nie. Tešíme sa na ďalšie pokračovanie súťaží. 

Viera Mikulášiková,
predsedníčka MO JDS Holíč

Pedagógovia základných škôl sa vzdelávali 
Centrum pedagogicko-psychologic-
kého poradenstva a prevencie v Ho-
líči dňa 19.6.2017 zorganizovalo 
vzdelávací seminár s názvom Roly a 
kompetencie učiteľa verzus súčasný 
žiak, ktorý bol určený pre pedagó-
gov základných škôl v rámci projektu 
„Pedagogická dielňa“. Cieľom semi-
nára bolo oboznámiť sa s možnos-
ťami aplikácie poznatkov z  oblasti 
psychológie pre skvalitnenie vlast-
nej pedagogickej práce. Lektorom 
vzdelávania bol PhDr. Jan Svoboda, 

ktorý sa vo svojom vstupe sústredil 
na motiváciu žiakov a dosahovanie 
stanovených cieľov etickým spôso-
bom. Spolupráca s  lektorom kon-
tinuálne nadväzovala na seminár, 
ktorý viedol dňa 5. mája 2017 urče-
ný pre pedagogičky Materskej školy 
v Holíči. Na obidvoch vzdelávaniach 
bol priestor pre diskusiu a zdieľanie 
vlastných pedagogických skúsenos-
tí, čo bolo veľmi prínosné.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.

Športové hry seniorov
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Holíčski predškoláci sa lúčili
V dňoch od 19.júna do 23.júna pre-
biehali rozlúčkové akadémie pred-
školákov MŠ Lúčky a EP J Čabelku 
v Holíči. S materskou školou sa lúčilo 
tak celkom 5 tried s počtom 99 detí. 
Za zorganizovanie rozlúčkových aka-
démií patrí vďaka vedeniu MŠ a uči-
teľkám prípravných tried, ale hlavne 
triednym rodičovským výborom, ktoré 
mali realizáciu rozlúčkových v plnej ré-

žii. Tradíciou pre všetky akadémie sa 
po kultúrnom programe predškolákov 
stalo aj «šerpovanie predškolákov» 
na «školákov» od riaditeľky a zástup-
kyne MŠ. Všetci adepti akadémie sa 
následne po obdržaní vecného daru v 
podobe knihy a Osvedčenia o absol-
vovaní predprimárneho vzdelávania 
stali absolventmi MŠ. V programe 
plnom piesní, tanca a prózy zazneli 

myšlienky v podobe sľubov budúcich 
školákov o tom, že sa do školy tešia, 
že sa naučia čítať, písať a vždy budú 
radi písať úlohy a počúvať pedagógov. 
My im prajeme, aby sa ich dané sľuby  
prekročením brán školy v septembri 
stali skutočnosťou. Vedeniu materskej 
školy a všetkým p.učiteľkám v mene 
rodičovského výboru MŠ Lúčky a EP J 
Čabelku ďakujeme za kvalitné vzdelá-

vanie a nadštandardné organizovanie 
spoločných akcií, ktoré nás počas roka 
stmeľovali. Prajeme im zaslúženú let-
nú dovolenku a veľa ďalších úspechov 
v práci.

Rodičovský výbor EP J.Čabelku
a MŠ Lúčky

Víla Ella tancovala a spievala na zámku
Zbierať tetrapaky, viesť deti k pozitív-
nemu vzťahu k živej a neživej prírode, 
by malo byť základnou vzdelávacou 
injekciou, ktorú deťom od mala všte-
pujeme. Jedným z hlavných úloh 
koncepcie a vzdelávacieho progra-
mu materskej školy v Holíči je práve 
rozvíjanie environmentálneho cítenia 
u detí predškolského veku. Svedčí 
o tom aj fakt, že materská škola už 
niekoľko rokov drží prvenstvo aj v 
projekte Ekotrieda roka, ktorú realizuje 
Mesto Holíč pod záštitou jeho primá-
tora PhDr. Zdenka Čambala.Za svoju 
snahu aj tento rok bola MŠ odmenená 
sumou 350 eur, ktoré v značnej miere 
pomohli k zrealizovaniu hudobno-ta-
nečného predstavenia Víly Elly. Na 
dofinancovaní sa taktiež podieľali 

rodičia a rodičovské združenia MŠ. A 
tak v priestoroch Holíčskeho zámku 
Víla Ella roztancovala a rozospievala 

všetkých zúčastnených. Aj napriek 
horúcemu a veternému počasiu, kto-
ré prevládalo, bolo o zábavu vynika-

júco postarané. Spontánny potlesk, 
detský smiech a príjemná hudba sa 
niesli éterom zámku. Piesne a taneč-
né kreácie Víly Elly naši malí poznali 
veľmi dobre už z materskej školy a tak 
nezostal nikto bez pohybu. K deťom 
patrí prirodzený pohyb a spontánne 
emócie, ktoré napomáhajú zdravému 
vývinu psychickej vyrovnanosti a fy-
zickej zdatnosti. Ak je dieťa šťastné a 
vnútorne citovo vyrovnané, dokáže sa 
skoncentrovať a plniť často krát nároč-
né ciele a úlohy, ktoré materská škola 
a neskôr škola na dieťa kladie. A práve 
tento koncert bol jedným z prvkov, kto-
ré pozitívne napomáhajú k formovaniu 
celej osobnosti dieťaťa.

Daša Sládková
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Večer plný hudby a tanca
9. júna patril amfiteáter domu kultúry 
tancu, hudbe a spevu. Pod názvom 
Hudobno-tanečná šou sa tu usku-
točnilo tradičné podujatie holíčskej 
Základnej umeleckej školy. 
V  úvodnej časti sa predstavili deti 
z  oboch pracovísk Materskej školy 
Lúčky s  choreografiami, ktoré na-
cvičili pod vedením učiteľky ZUŠ 
Márie Kutalovej. Na celkom inú nôtu 
potom preladili členovia školskej 
skupiny D´Bend so speváckym hos-
ťom Karolínou Klevarovou. Návštev-
níci v  takmer zaplnenom hľadisku 
amfiteátra si mohli vychutnať viac 
ako dvadsiatku tanečných vystúpe-
ní v  podaní žiakov, navštevujúcich 
tanečný odbor Základnej umeleckej 

školy v Holíči a na pobočke v Brod-
skom.
V  takmer trojhodinovom programe 
diváci videli aj sedem choreografií, 
ktoré nacvičili žiaci holíčskej zušky 
pod vedením učiteľky Barbory Ex-
nerovej. Všetky získali vo svojich 
kategóriách ocenenia na tohtoroč-
nej celoslovenskej súťaži Senecká 
dúha. Predstavili sa aj dve naj-
úspešnejšie choreografie – Snehur-
ka i Avatar, ktoré si z tejto súťažnej 
prehliadky odniesli cenu za prvé 
miesto.
Úspešným tanečníkom holíčskej 
zušky a  ich učiteľke riaditeľ školy 
Peter Kovárik so svojou zástupky-
ňou Veronikou Zapletalovou na pó-

diu verejne poblahoprial a odovzdal 
zaslúžené odmeny. Originálnymi 
darmi vyjadrili žiaci veľkú vďaku svo-
jej učiteľke, s ktorou mohli zavŕšiť 

školský rok mimoriadnymi súťažný-
mi úspechmi.

Text a foto L. Novák

Záverečný koncert ZUŠ
21. júna v  podvečer sa v  priesto-
roch Kultúrno-osvetového centra 
predovšetkým hralo a spievalo. Svoj 
záverečný koncert tu mala Základ-
ná umelecká škola. Podujatie opäť 
ponúklo rozmanitosť skladieb pre-
zentovaných mladými interpretmi, 
ktorí tak mohli predviesť svoj talent, 
zdokonaľovaný na holíčskej zuške 
štúdiom hry na najrôznejších nástro-
joch či spevu. Nadanie účinkujúcich 
mohli ako hostia obdivovať aj pred-
stavitelia Mesta Holíč. V  príhovore 
primátor ocenil úroveň záverečného 
koncertu a  podobne ako aj riaditeľ 

školy Peter Kovárik poďakoval uči-
teľom za náročnú prácu pri rozvíjaní 
mladých talentov a  ich žiakom po-
prial veľa úspechov v ďalšom štúdiu.
V  závere programu sa uskutočni-
lo odmeňovanie najlepších žiakov 
ZUŠ. Za dosiahnuté úspechy na 
domácich i  medzinárodných súťa-
žiach, za reprezentáciu školy na 
podujatiach mesta i v jeho okolí či za 
mimoriadne študijné výsledky bolo 
odmenených 25 žiakov hudobného 
a výtvarného odboru. Patrí k nim aj 
školská skupina D´bend, ktorá zís-
kala 3. miesto na súťaži hudobných 

skupín v  Kremnici, ako aj Natália 
Skalová a  Barbora Kudláčová, kto-
ré v  krajskej respektíve celoštátnej 
speváckej súťaži obsadili 2. miesta. 
Ocenenie bolo udelené aj Miroslave 
Petrášovej za medailu za dve práce 
na medzinárodnej výtvarnej súťaži 

Lidice 2017 a  Andrejovi Lukovské-
mu za úspešnú reprezentáciu školy 
i mesta, ktorý bude svoj talent ďalej 
rozvíjať štúdiom na Štátnom konzer-
vatóriu v Bratislave.

Text a foto L. Novák

Základná umelecká škola Holíč,
Bernolákova č.3, 908 51 Holíč

prijme učiteľa hry na gitaru
- minimálne povinné vzdelanie:  absolutórium konzervatória v odbore  gitara
- nástup do pracovného pomeru:  september 2017
- ponuky posielajte na adresu:	 ZUŠ Holíč, Bernolákova 3, 90851 Holíč, 
Slovenská republika
- mailom: zusholic@stonline.sk
- môžete volať priamo na tel.č.: 034/6683620, 0911 661 038
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Netradičný záver školského roka
v ZŠ Bernolákova
Talent, úspechy, ocenenia – to boli 
ústredné témy podujatia, ktorým si 
naša škola spríjemnila záver škol-
ského roka 2016/2017. Rodičovské 
združenie a  riaditeľstvo ZŠ Bernolá-
kova usporiadali pre žiakov atraktívne 
vystúpenie v  podaní profesionálnej 
tanečnej skupiny Old School Brothers, 
ktorú mnohí poznajú ako víťaza súťa-
že „Slovensko má talent“. Na pódiu 
v areáli Holíčskeho zámku sa v  pia-
tok 23. júla 2017 striedali originálne 

tanečné vystúpenia v  obľúbených 
štýloch mladej generácie, najmä hip-
hop či break dance. Keďže skupina sa 
intenzívne venuje aj mladým talentom 
vo vlastnej tanečnej škole, deťom sa 
predviedli aj ich talentovaní rovesní-
ci. Naši žiaci sa však nedali zahanbiť 
a tiež sa prezentovali tanečným vystú-
pením, ktoré si pripravili špeciálne pre 
túto príležitosť. V  ďalšej časti podu-
jatia sa konalo slávnostné udeľova-
nie ocenení žiakom, ktorí našu školu 

v  uplynulom školskom roku úspešne 
reprezentovali vo vedomostných, 
športových a  umeleckých súťažiach, 
predmetových olympiádach a   iných 
prezentáciách svojich vedomostí 
či  zručností. Na pódiu sa vystriedalo 
vyše 50 šikovných žiakov, ktorí z  rúk 
riaditeľky školy Renáty Studeničovej 
prevzali vecné ocenenia. Mnohí z nich 
triumfovali aj vo viacerých aktivitách. 
Naša škola je na týchto žiakov hrdá, 
sú pýchou svojich rodičov a  učiteľov 

EKOdielničky hotelákov
16.júna študenti prvého ročníka Hotelovej akadémie pripravili pre deti z MŠ v 
Holíči tvorivé ekodielničky. Aktivita prebiehala v rámci projektov Zelená škola a 
Spolupráca s inými školami. Deti vyrábali predmety z odpadového materiálu, ako 
napríklad PET fľaše, uzávery z fliaš, použité CD, korkové štuple a ďalšie. Deti si 
deň užili a hrdo si odniesli svoje výrobky domov.

SOŠ HAaDP Holíč

i pozitívnym príkladom pre ostatných. 
Veríme, že v budúcom školskom roku 
sa opäť budeme môcť tešiť z podob-
ných úspechov a tvorivých výkonov 
našich žiakov. V mene vedenia školy 
všetkým žiakom, pani učiteľkám a pá-
nom učiteľom aj ostatným pracovní-
kom školy želáme krásne chvíle zaslú-
ženého letného oddychu!

Mgr. Renáta Studeničová

TOP študenti SOŠ J. Čabelku
Na programe tohtoročných Tereziánskych dní na Holíčskom zámku sa podieľali 
aj študentky z našej Strednej odbornej školy Jozefa Čabelku, ktoré sa predstavili 
svojimi hudobnými vystúpeniami. V piatok sa na hlavnom pódiu konalo vyhlá-
senie najlepších študentov z holíčskych škôl s názvom Top žiak 2016. Naši top 
študenti: 1. ročník: Milan Krupan – za výborné študijné výsledky, ochotu a pomoc 
spolužiakom, 2.ročník: kolektív 2.B triedy – za aktivity počas školského roka, ktoré 
organizovali pre deti z materských škôl, 3. ročník: Denisa Filípková – kapitánka 
volejbalového družstva. Oceneným študentom blahoželáme.

SOŠ J. Čabelku

Proti škodlivým závislostiam 
bez hraníc 
V  tomto roku sa konal už 13. ročník 
medzinárodnej výtvarnej súťaže na-
zvanej Proti škodlivým závislostiam 
bez hraníc. 
Určená bola pre materské, základné 
a stredné školy.
Spomedzi množstva prác zamera-
ných na aktívny postoj proti fajčeniu, 
užívaniu alkoholu, drog a taktiež no-
vodobej závislosti – internetu, zaujala 
porotu kresba suchým pastelom žiačky 
Sabíny Vaňkovej z 9. B triedy zo ZŠ 
Školská Holíč. Bola ocenená v druhej 
kategórii - žiaci ZŠ, RG, ŠZŠ, ZUŠ, 
bez udania poradia. Výstavu, ktorá má okrem umeleckej hodnoty aj preventívny 
výchovný charakter, podporil aj Trnavský samosprávny kraj. Blahoželáme !

Mgr. Emília Krištofíková
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	 KULTÚRNE	PODUJATIA	

16.jún  - 16.september 2017 
Pondelok - zatvorené 
UT – PIA 
1000 – 1600 hod. 
Mestské múzeum a galéria 

Z  REŠTAURÁTORSKEJ TVORBY Ivana Galamboša 
Výstavu je možné vidieť v rámci prehliadkovej trasy 
Holíčskeho zámku. 
Pondelok zatvorené, víkendy a sviatky po telefonickom 
dohovore – 0907 657 884 
Org.:  Mesto Holíč 

15.júl 2017 
2000 – 2200 hod. 
Bastión pri Zámockej  vinárni 
Areál zámku Holíč  

ZÁMOCKÉ LETO 2017 – „ Večer muzikálových hviezd“ 
Záverečné vystúpenie detí z muzikálovej školy a hviezd 
českej muzikálovej scény v réžii Braňa Poláka – Holíčana, 
ktorý sa presadil na českej muzikálovej a hereckej scéne. 
Org.:  Braňo Polák v spolupráci s Mestom Holíč 

19.júl 2017 
o 1900 hod. 
Bastión pri Zámockej vinárni 
Areál zámku Holíč 

ZÁMOCKÉ LETO 2017 -  KONCERT  ORCHESTRA  
RUSKÝCH ĽUDOVÝCH NÁSTROJOV DETSKEJ ŠKOLY 
UMENIA L.V. SOBINOVA  
Jaroslavľ, Ruská federácia 
Org.:  Mesto Holíč 

20. – 22.júl 2017 
Od 1500 hod. 
 
Areál pri letisku 

CIBULAFEST 2017 
Najväčší česko-slovenský multižánrový open air festival. 
Tomáš Klus, Horkýže Slíže, Polemic, Xindl X, Iné Kafe, 
Capitan Jack. Org.: V. Chrenka 

29.júl 2017 
 
od 1430 hod. 
Amfiteáter Holíč 

SPÁJANIE KULTÚR – RÓMSKY FESTIVAL 
Rómsky festival hudby a tanca. Vstup zdarma. V prípade 
nepriaznivého počasia sa podujatie uskutoční v KOC  - 
Tabačiareň. 
Org.: OZ Integrácia Rómov Záhorie a Mesto Holíč 

30.júl 2017 
1700 – 1900  hod. 
Bastión pri Zámockej vinárni 
Areál zámku Holíč 

 ZÁMOCKÉ LETO 2017 – „Nedeľa na ľudovú nôtu“  
Koncert ľudovej hudby nielen pre strednú  a staršiu 
generáciu v atraktívnom prostredí Holíčskeho zámku. Vstup 
zdarma. Org.:  Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 

8. – 9.júl 2017 
sobota 700 – 1900 hod. 
nedeľa 900 – 1900 hod. 
Letisko Holíč 

EUROTOUR O POHÁR PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ 
Súťaž leteckých modelov. 
 
Org.:  Modelári Holíč a Mesto Holíč 

 PRIPRAVUJEME NA AUGUST 

12.august 2017 I. ROČNÍK OLDTIMER RALLYE 45 
13.august 2017 ZÁMOCKÉ LETO 2016 – „ Zámocké rozprávkovo“ 
25.august 2017 OSLAVY  SNP A VATRA ÚSTAVY 
27.august 2017 XVI. ročník  Z OBOCH BREHÚ MORAVY 

 

OZNAMY

Pozvánky na podujatia JÚL 2017
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JÚLOVÍ JUBILANTI
Anna Bajanová, Anna Čmaradová
Judita Gazdová, Jaroslav Jedlička
Imrich Kapsa, Veronika Kubišová

Anna Macková, Štefánia Mastihubová
Mgr. Mária Mikušová, Ján Mráz

Božena Noščáková, Marta Prokešová
Ján Smoleňák, Štefánia Strmisková

Magdaléna Šusteková, Anna Turečeková
Cecília Vašková, Martin Váňa

Marta Zborilová, Jozef Zelenka

NARODILI SA
Natália Adámková, Martin Horváth

Rebecca Olivová, Yannick Olšovský
Marína Písečná, Olívia Šarová

Karolína Mišíková, Radovan Danihel
Bianka Jánošíková

POVEDALI SI „ÁNO“
Ľubomír Martinkovič a Nikola Mišíková 

Jozef Hatala a Michaela Šimonová
Marek Chavík a Pavlína Marečková
Ján Kopálek a Veronika Pobudová
Radim Sedlář a Denisa Glósová

Marián Siekel a Monika Hrebíčková
Andrej Smolíček a Denisa Kohútová

Peter Trávniček a Magdaléna Švondrová
Marián Vaclavík a Terézia Mikulová

Jan Prim a Beáta Ivanová
Lukáš Drgonec a Petra Faganová

Ing. Peter Gorta a Katarina Viktoria Kloubunga
Peter Orth a Alena Kavalírová

Bc. Lukáš Perička a Iveta Gašpárková
Jaroslav Surový a Sára Štepanovská
Ing. Tomáš Zvalčák a Edita Sirotková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Jaroslav Paták (68r.) 25.5. 2017 

Helena Švrčková (80r.) 29.5. 2017
Miloslava Zlámalová (65r.) 1.6. 2017 

Marie Lovecká (62r.) 8.6. 2017 
Anton Mozolič (70r.) 12.6. 2017
Štefan Kutal (84r.) 13.6. 2017
Roman Baláž (54r.) 16.6. 2017

Ing. Dušan Senko (71r.) 18.6. 2017
Peter Senteši (53r.) 22.6. 2017

Mária Stašková (93r.) 24.6. 2017
Ján Plačko (78r.) 26.6. 2017

9. júla uplynuli dva roky od úmrtia
pani Eleny Vitáskovej.

S láskou spomínajú manžel Jozef, syn Marián 
a dcéra Lea s rodinami.

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

18. júna uplynuli tri roky, čo nás navždy opustil
pán Ľubomír Starý.

S láskou spomínajú brat s manželkou, sestra 
s manželom a deťmi, švagriná s rodinou. Kto ste ho 

poznali, venujte mu tichú spomienku.

3. júla sme si pripomenuli smutných 5 rokov,
čo nás navždy opustil

pán Peter Gergel.
S láskou a úctou spomína blízka rodina.

3. júla sme si pripomenuli tretí rok od chvíle,
čo nás navždy opustila manželka, matka, babka, 

sestra, teta a sesternica,
pani Eva Matyášová. 

S láskou spomínajú manžel,
synovia  s rodinami a ostatná rodina.

Pohrebná služba Záhorie s.r.o.
Bratislavská 6 Holíč (areál Trhoviska)

Kontakty:
0918 688 066

Stála služba pri prevoze zosnulých: 
0907 928 212, 0915 732 830

Otvorené:
Pondelok - Piatok

8:00 - 12:00  12:30 - 16:30

12. júla uplynie tretí rok od chvíle, kedy nečakane, 
vo veku 54 rokov, dotĺko srdiečko milovanej dcéry, 

manželky, matky a babičky,
pani Svetlany Pavlikovej.

S úctou, láskou a žiaľom, spomína celá rodina.

19. júla si pripomenieme prvé smutné výročie
úmrtia milovanej manželky, našej mamy, babky, 

svokry, sestry a kamarátky,
pani Heleny Iršovej.

S láskou spomínajú manžel Jozef, syn Peter
s rodinou, dcéry Helena a Lucia s rodinami.
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SOŠ Jozefa Čabelku má zámer prenechať 
do nájmu nebytové priestory – plochu pod 

nápojový automat  v rozlohe 2 m2.
Bližšie informácie na www.cabelkovci.sk.

Firma Stavoimpex Holíč, s.r.o. ponúka obyčajnú hlinu 
(nie ornicu), ktorá sa nachádza na sídlisku A. Dubčeka 
v Holíči - za odvoz a v akomkoľvek množstve. Približne 
o 14 dní Vám vieme zabezpečiť nakládku i s odvozom 

za odplatu. 
Kontakt: 034 668 2553. 

Prečo je vhodné využívať realitnú kanceláriu, keď si občania môžu predať nehnuteľnosť aj sami?
Pozrime sa na túto vec z  pohľadu efektivity. Ak si klient ide predávať nehnuteľnosť sám, je potrebná 
inzercia, ktorú musí platiť, ak je zdarma, tak sa nehnuteľnosť zaradí medzi tuctové nehnuteľnosti a bude 
jej chýbať atraktivita. Ďalej bežný klient za život predá jednu dve nehnuteľnosti a väčšine chýba prehľad 
o trhu a cenách. To znamená, že klient nehnuteľnosť predáva buď predraženú alebo pod cenou. Realitný 
maklér vie, aspoň by mal vedieť, s týmto klientovi poradiť, to je ale súčasťou predajnej stratégie. Pretože 
inzerovať vie každý, ale zvoliť najlepšiu cenu a predajný postup je už ťažšie. Ak klient inzeruje cez RK, 
jeho nehnuteľnosť ide na cca 150 webov. Naša RK má systém, ktorý sleduje, aký je záujem o  danú 
nehnuteľnosť a na základe týchto údajov to môžeme aj s klientom skonzultovať. Toto všetko má klient 

zdarma. A hlavne sledujeme aby sme klientovi ušetrili čas a peniaze. Čas preto, že máme vlastnú databázu klientov, čo niečo hľadajú 
a nemalú rolu hrá aj pokrytie zmienených webov. A peniaze napr. za inzerciu. Ďalšia dôležitá vec je, že kupujúci pri vážnom prejave 
záujmu podpíše Rezervačnú zmluvu a  zaplatí zálohu. Tak sa zabezpečí, že sa predávajúcemu, ktorý na základe predpokladu 
úspešného predaja rozbehne svoje plány sa nestane, že kupujúci si rozmyslí.... Tak isto kupujúci má istotu, že predávajúci to 
nepredá druhému záujemcovi.
Mnoho klientov sa bráni výhradným zmluvám, vraj sa nechcú viazať. Ako je to teda s tou viazanosťou?
Je tu niekoľko dôvodov, prečo sa vyplatí dať výhradnú zmluvu. Predovšetkým klient má prednosť pred tými, ktorí VZ nemajú, to 
znamená, že jeho nehnuteľnosť ponúkneme, aj keď klient na danú nehnuteľnosť nezavolá. Topuje sa, to znamená, že na inzertných 
portáloch sa automaticky dáva do popredia a náš systém to aktualizuje 4 x za deň. Ak klient dá svoju nehnuteľnosť do niekoľkých 
realitiek, mylne sa domnieva, že zvýši svoju šancu na predaj. V určitom zmysle má pravdu, ale treba si položiť otázku, za akú cenu. 
Maklér príde, nafotí a zavesí ponuku na internet a čaká až niekto zavolá. Je to pohodlné a dobre zaplatené. Ale naša snaha je 
klientovi aj zarobiť peniaze, nielen predať byt, či dom. Zarobiť peniaze znamená, že mnohokrát ľudia svoje nehnuteľnosti predávajú 
pod cenu a na toto ich upozorňujeme a cenu upravujeme. Ďalej, ak je nehnuteľnosť ponúkaná vo viacerých RK, tak hodnotu danej 
nehnuteľnosti to zbytočne znižuje. Čo si myslím, že pre predávajúceho nie je žiaduce. Výhoda komunikácie s jedným maklérom je 
tiež tá, že danú nehnuteľnosť pozná, klient mu odovzdá kľúče a maklér ho priebežne informuje o záujemcoch. Klient tak nemusí 
behať na byt, alebo mať doma návštevy, ktoré ho budú vyrušovať vždy s  iným 
maklérom.
Chcem ešte zdôrazniť, že provízia je v našej realitnej kancelárii súčasťou kúpnej 
ceny. To znamená, že klient má zabezpečený právny servis, za ktorý neplatí. 
Nemusí naháňať právnikov, ani banky. Čo znamená opäť úsporu času a peňazí. 
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O Putovný pohár primátora v športovej streľbe
Na strelnici pod Veterným mlynom 
sa v  sobotu 17. júna opäť zišli vy-
znávači športovej streľby na Veľkej 
cene mesta Holíč o  Putovný pohár 
primátora. V spolupráci so Sloven-
ským streleckým zväzom a Kraj-
ským streleckým zväzom Trnava 
podujatie pripravil Športovo-strelec-
ký klub BETA 77 s finančnou pod-
porou Mesta Holíč. V dopoludňajšej 
časti súťaže zvádzalo súboje 31 
súťažiacich v šiestich vekových ka-
tegóriách.
Víťazom kategórie mužov v disciplí-
ne Ľubovoľná malokalibrovka 60 
sa stal Miroslav Laca zo Športo-
vého klubu polície Bratislava. Zo 
600 možných bodov nastrieľal 585. 
V zmiešanej súťaži žien a  junioriek 
v  disciplíne Športová puška 60 vy-
hrala Lucia Novosedlíková z  Dukly 
Banská Bystrica so ziskom 585 bo-
dov. Holíčanka Barbora Helešicová 
obsadila 3. miesto. V kategórii doras-
tencov dominovali strelci holíčskeho 

ŠSK BETA 77. Prvenstvo si vybojo-
val Michal Ružička so ziskom 566 
bodov, ďalšie dve miesta obsadili 
Matúš Michalička a Jaroslav Helešic.                                                                  
Putovný pohár v disciplíne Ľubovoľ-
ná malokalibrovka 60 získal Miro-
slav Laca z ŠKP Bratislava, rovnaké 
ocenenie si v disciplíne Športová 
malokalibrovka 60 vybojovala Lucia 
Novosedlíková z Dukly Banská Bys-
trica.

Text a foto L. Novák

Nebo sa mračilo, modelári si ho nevšímali 
Ani silný vietor, prehánky, či dokonca 
búrky neodradili leteckých modelárov 
od uskutočnenia niekoľko mesiacov 
plánovanej súťaže obrích modelov 
lietadiel, ktorá sa konala na holíčskom 
letisku 16. a 17. júna. Hlavnými or-
ganizátormi súťaže 2. Hodonín F3M, 
RCAS open 2017 bol klub modelárov 
z Hodonína, no významnou mierou or-
ganizačne prispeli aj modelári z Aero-

batics Teamu Holíč, ktorý pôsobí pod 
vedením  Olina Vitáska. Takmer tri de-
siatky modelárov z Česka i Slovenska 
zápolili v  presnej akrobacii modelov, 
teda v čo najpresnejšom  predvedení 
predpísaných prvkov a obratov. Súťaž 
mala 3 kategórie, líšiace sa stupňom 
náročnosti a atraktívny freestyle, čiže 
lietanie v  rytme hudby. Holíčskych 
modelárov reprezentoval na súťaži 

Matej Hrica v  kategórii Basic. Aj sa 
po druhom kole zdalo, že sa mu ujde 
medailové umiestnenie, no zopár 
chýb v  treťom kole spôsobili pokles 
na konečné 4. miesto. Na súťaž sa 
pripravoval aj ďalší mladý holíčsky 
modelár Dominik Obrtlík. Technické 
problémy modelu krátko pred štartom 
však boli dôvodom, že sa radšej s tré-
nerom Radimom Hnilicom rozhodli 

neriskovať a Dominik si svoju súťažnú 
premiéru odložil na prázdninové sú-
ťaže v  ČR. V  silnom vetre sa museli 
maximálne sústrediť všetci a nakoniec 
sa súťaž podarilo ukončiť takmer bez 
problémov. Až v  poslednej kategórii 
Freestyle sa českému pilotovi eu-
rópskeho formátu Marekovi Plichtovi 
takmer v závere zostavy po úžasných 
manévroch prihodil nečakaný technic-
ký problém, ktorý spôsobil neovláda-
teľnosť modelu a  ten sa prudko zrútil 
k zemi. Poškodenie bolo naozaj roz-
siahle. Publikum ani nedýchalo, súciti-
lo s nešťastným modelárom, ktorý svoj 
vysnívaný model zalietal len nedávno. 
Na súťaži prevládol dobrý pocit spo-
lupráce, vzájomnej pomoci, inšpirácie 
i zdravého súťaženia. Súperenie, ale 
nie agresivita, priateľské výzvy, ale nie 
rivalita. Takéto dojmy si mohol odniesť 
nestranný pozorovateľ veselej partie 
mladých i starších „chlapcov“, ktorí si 
niečo zo svojich detských snov pre-
niesli aj  do dospelosti.   

Miriam Hricová               
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Futbalová spomienka na zosnulých kamarátov
V  sobotu 24. júna sa štadión TJ Is-
kra v  Holíči stal dejiskom tradičného 
turnaja v  minifutbale. V  názve toh-
toročného, už devätnásteho ročníka 
Memoriálu Miroslava Olivu, Igora Slo-
bodu a Milan Šebestu pribudlo meno 
Vladimíra Trúbu, ktorý odišiel do futba-
lového neba 7. mája vo veku 55 rokov. 
Na oficiálnom otvorení sa opäť zúčast-
nili aj rodičia a príbuzní všetkých šty-
roch zosnulých kamarátov, na ktorých 
počesť sa tento turnaj organizuje. Ich 
osobnosť pripomenul v príhovore i pri-
mátor, ktorý na podujatie zavítal aj so 
svojim zástupcom.

Súťažné podujatie malo  tohto roku 
šesť účastníkov. Okrem domácich 
Pláckarov, hádzanárov a Starých pá-
nov Holíča opäť prišli súperiť podtat-
ranci z Lučivnej i celok Mutěníc  a ako 
nováčik tím Hodonína.
Rozdelení do dvoch  skupín zvádzali 
vzájomné súboje v  dvoch polčasoch 
po 15 minútach. V úvodných zápasoch 
Pláckari porazili celok Mutěníc 3:2 
a Starí páni zdolali holíčskych hádza-
nárov 6:1. V  ďalších dueloch zvíťazil 
Hodonín nad Pláckarmi 4:0 a Lučivná 
vyhrala nad Starými pánmi 4:2.
V súboji o  3. miesto boli úspešnejší 

Starí páni (na spoločnej snímke), ktorí 
porazili Pláckarov 4:3. Víťazom tur-
naja sa stal celok Lučivnej. Po bezgó-
lovom finálovom zápase s Hodonínom 
rozhodli až strely zo značky pokuto-
vého kopu. Výsledok 5:4 znamenal 
pre hostí spod Tatier po prvýkrát zisk 
víťazného titulu a Putovného pohára.
Najlepším strelcom turnaja sa stal Ru-
dolf Holeš z  mužstva Starých pánov 
Holíča (na snímke), ocenenie pre naj-
lepšieho brankára si prevzal Stanislav 
Myšák z tímu Hodonína.

Text a foto L. Novák

Memoriál Petra Hržiča v znamení jubilea holíčskej hádzanej
Po úspešnom jarnom turnaji v  Trebi-
šove, kde obsadili pekné tretie miesto, 
holíčski hádzanári zorganizovali v so-
botu, 17. júna 2017, turnaj doma. Nie-
sol sa v duchu dvoch výročí - 55. vý-
ročia vzniku organizovanej hádzanej 
v Holíči a 5. ročníka Memoriálu Petra 
Hržiča. Okrem domácich sa turnaja 
už tradične zúčastnili chlapci z  Trna-
vy a  Hustopieč, novými družstvami 
boli Rožnov pod Radhoštěm a poľský 
Grodków. Otvoriť turnaj a popriať veľa 
zdaru prišiel primátor mesta Zdenko 
Čambal. Hralo sa systémom každý 
s každým 1x20 minút. Holíčania v pr-
vom zápase nastúpili proti dlhoročné-

mu rivalovi, družstvu Hustopeče, pri-
čom po chybách v obrane a streleckej 
úspešnosti iba dvoch hráčov prehrali 
8:10. Ďalší zápas odohrali holíčski 
veteráni s Grodkówom, tu už nezavá-
hali a  vyhrali 10:6. Po  dvojzápasovej 
prestávke odohrali holíčski hádzanári 
pekný zápas s  Rožnovom pod  Rad-
hoštěm, v ktorom opäť zvíťazili tesným 
výsledkom 6:5, a  pohár bol doma. 
V poslednom zápase Trnava rozstrie-
ľala chlapcov z Holíča v pomere 13:4. 
Celkové poradie družstiev: 1. Trnava, 
2. Hustopeče, 3. Holíč, 4. Rožnov pod 
Radhoštěm, 5. Grodków. Najlepším 
strelcom sa s  dvanástimi vsietený-

mi gólmi stal Peter Lužák z  mužstva 
Trnavy, za  najlepšieho brankára bol 
vyhlásený Ján Čížek z  tímu hádza-
nárov Holíča (na snímke vľavo). Z rúk 
primátora si prevzal zvláštne ocenenie 
Bronislaw Urbanski z Grodkówa, kto-
rý súťažil ako najstarší hráč turnaja. 
Najlepším časomeračom a  zapisova-
teľom bol iba 9-ročný Samko Čermák. 
Holíč reprezentovali: Ján Čížek, Peter 
Čermák, Marian Šupík, Marek Michá-
lek, Jaro Zástava, Karel Tychler, Miro 
Štvrtecký, Dušan Frndalovics, Laďo 
Karnoš, Roman Sobotka, Dušan Lu-
kovský. 		

(df)

Hádzanársky turnaj sa uskutočnil aj 
vďaka sponzorom: Mesto Holíč; Pi-
vovar Wywar, Holíč; Mototechna Pub, 
Holíč; RKsystém, elektroinštalácie, 
Holíč; Šperk, Holíč; Stolárske potreby, 
Tomáš Karnoš, Holíč; LEAINTERIÉR, 
Branislav Šuliga, Holíč; PIZZA APE-
TITO, Holíč; ZO  Modelári, Holíč; Vi-
notéka Pri kaštieli, Marta Hollá, Holíč; 
Interiérové a kuchynské štúdio NICOL 
Slovakia, Holíč; Martina Frndalovicso-
vá, Holíč; Michal Helt, Holíč.

Text: Dušan Frndalovics,
foto L. Novák
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Holíčski boxeri slávili úspechy

Prekvapenie v Kunoviciach
V Kunoviciach (ČR) sa 17.6. uskutočnil 15-ty pretek Moravsko-Slovenského be-
žeckého pohára. Pekný úspechdosiahol Jakub Hakl, bežec AK Junior Holíč, v kat. 
mužov do 40 rokov. 19-ročný junior prehral iba s bežcami z Českej republiky. 4. 
miesto si vybojoval výborným finišom, keď 1000 m pred cieľom bol ešte na 10. 
mieste. Z ďalších Holíčanov  sa na 8. priečke umiestnila stále sa zlepšujúca Soňa 
Gorbatenková v kat. žien nad 35 rokov. V hlavnej kategórii mužov do 40 rokov 
Gabriel Čermák obsadil 16.miesto.

V dňoch 30.4. až 1.5. sa konal medzinárodný turnaj v boxe, jeden z najvýznamnej-
ších na Slovensku. Zúčastnili sa na ňom výbery Česka, Maďarska, Litvy, Rakúska, 
Rumunska, Srbska a Slovenska. Za Slovensko nastúpil aj odchovanec BC Holíč 
Kristián Daniel. Po výbornom výkone skončil na peknom treťom mieste a úspešne 
tak reprezentoval Slovensko i Holíč. V tom istom termíne sa konala aj Oblastná 
liga boxu v Temiciach, kde nás reprezentoval Patrik Paták. Po vyrovnanom súboji 
podľahol účastníkovi majstrovstiev sveta, odchovancovi bratislavského Ružinova 
Andrejovi Rigovi tesne na body 2:1.
10. júna sa v Malackách konal najstarší medzinárodný turnaj na Slovensku, Záho-
racky pohár. Zúčastnili sa ho aj štyria naši odchovanci - Viktória Danielová, Filip 
Hřiba, Kristián Daniel a Patrik Paták. Z tohto turnaja priviezli 3 prvé miesta a jedno 
ocenenie za najbojovnejšieho boxera, ktoré získal Patrik Paták.                                 
3.-4.6.2017 sa v Bratislave konala I. liga boxu. Z Holíčanov reprezentovali šiesti 
boxeri,  ktorí postupne vybojovali šesť medailí. Adam Krčík a Peter Tokoš obsadili 
tretie miesta, Dušan Medic, Alexander Poliačik a Tadeáš Jánošík získali ceny za 

Svetový víťaz triedy dorastu je z Holíča!!!
V dňoch 26.5. – 28.5. 2017 sa v Senci konala Svetová výstava nemeckých boxe-
rov ATIBOX World Boxer Show a Jahressieger 2017. Celkom bolo na tento ví-
kend prihlásených 1113 jedincov! Holíčanka Lenka Mlynková sa so svojím psom 
BARACHIEL FLOYD Fender Edda napriek veľkej konkurencii prebojovala až do 
finále, kde nakoniec získala prvé miesto. Jej pes BARACHIEL FLOYD Fender 
Edda sa tak vo veku 6 mesiacov stal Svetovým víťazom v  triede dorastu, kde 
mu bol udelený titul ATIBOX PUPPY CLASS WINNER!!! Tento obrovský úspech 
nasledoval len necelý mesiac po úspešnom víkende v maďarskom Lajoszmisze,  
kde BARACHIEL FLOYD Fender Edda získal titul BEST BABY, čiže najkrajšie 
šteňa celej výstavy. Blahoželáme!!!                                                                                                                        

D. Mikulová

2. miesta, prvenstvo vybojoval Kristián Daniel.  Skvelý úspech dosiahla ďalšia Ho-
líčanka Viktória Danielová na medzinárodnom ženskom turnaji Českej republiky 
v boxe. Vo finále narazila na českú reprezentantku, ktorú v druhom kole porazila 
technickým KO a na turnaji vo svojej kategórii zvíťazila. Srdečne blahoprajeme!

(mj)

Finále PTS – Detskej atletiky
V  Šamoríne sa 17.6. uskutočnilo Finále PTS - Detskej atletiky (neoficiálne 
majstrovstvá SR všestrannosti). Z Trnavského kraja postúpili družstvá Skalice 
a Holíča. Každé reprezentovali štyria chlapci a štyri dievčatá ročník narodenia 
2005-2008. Súťažilo sa v  6-tich disciplínach: prekážkový beh, štafetový beh, 
hod medicinbalom, prekážková dráha „Opica“, trojskok z  miesta a  hod vorte-
xom. Družstvo AK Junior Holíč sa umiestnilo na 21.mieste. Reprezentovali ho 
bratia Mário a Marek Malíkových, F.Ivánek, R.Polák, E.Raymonds, B.Šeniglová, 
M.Langová a S.Gorbatenková. V rámci odpoludňajšieho programu sa mohli deti 
stretnúť so súčasnými aj bývalými vrcholovými športovcami Slovenska a dať si 
od nich podpísať pripravený diár. 

Rudolf Roučka

Špeciálne školy záhorského
regiónu súperili v minifutbale
12. júna sa v Športovej hale na Kollárovej ulici už po šiesty raz stretli žiaci špeci-
álnych škôl záhorského regiónu na turnaji v minifutbale. Účastníkov privítala riadi-
teľka organizujúcej Špeciálnej základnej školy Monika Majerská.
Pozvánku na turnaj prijali štyri súťažné tímy. V úvodnom duelech domáci Holí-
čania podľahli súperovi zo Spojenej školy Skalica 0:2 a  Spojená škola Senica 
vyhrala nad Špeciálnou základnou školou Šaštín-Stráže 6:4. V súboji porazených 
tímov si celkové 3. miesto vybojoval celok Holíča (na snímke), ktorý zdolal druž-
stvo Šaštína-Stráže 6:1. Víťazom turnaja sa stali žiaci Senice, ktorí vo finálovom 
dueli porazili súpera zo Skalice  9:3.
Riaditeľka organizátorskej školy na záverečnom vyhodnotení poďakovala hráčom 
za férovú hru a všetkým zúčastneným tímom odovzdala ocenenia.

(ln)


